

PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL EF 0611-18
SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICO BINACIONAL EF 0611-18

SOLUÇÃO CISCO FIREPOWER 2130, INCLUINDO OS SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO E CONFIGURAÇÃO (LOTE 1); SOLUÇÃO VIRTUAL FIREWALL PALO ALTO, INCLUINDO OS SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO E CONFIGURAÇÃO (LOTE 2)

SOLUCIÓN CISCO FIREPOWER 2130, INCLUYENDO LOS SERVICIOS DE INSTALACIÓN Y CONFIGURACIÓN (LOTE 1); SOLUCIÓN VIRTUAL FIREWALL PALO ALTO, INCLUYENDO LOS SERVICIOS DE INSTALACIÓN Y CONFIGURACIÓN (LOTE 2)

ADITAMENTO 5

ADITIVO 5

I) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.1 do Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 0611-18, a ITAIPU responde perguntas realizadas por interessadas na licitação:

I) De conformidad a lo dispuesto en el sub-ítem 2.6.1 del Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónico Binacional EF 0611-18, la ITAIPU responde preguntas realizadas por interesadas en la licitación:

PERGUNTA 1

“De acordo com o CADERNO DE BASES E CONDIÇÕES, item 1.3.2, subitem “a” que trata do “CRC”, é solicitado que a empresa possua “Certificado de Registro Cadastral (CRC) vigente, emitido pelo Cadastro de Fornecedores da ITAIPU, na modalidade Cadastro Completo” e são informados diversos códigos de produtos. Nosso entendimento é que a empresa necessita ter apenas um e qualquer um dos códigos declarados em seu CRC. Nosso entendimento está correto? Caso seja obrigatório que todos os itens constem no CRC, é possível que os itens 0901 e 09040201 sejam excluídos desta obrigatoriedade por não terem relação com o objeto a ser contratado?”

PREGUNTA 1

De acuerdo al PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES, ítem 1.3.2, subitem “a” que trata del “CRC”, se solicita que la empresa posea “Certificado de Registro Catastral (CRC) vigente, emitido por el Catastro de Proveedores de la ITAIPU, en la modalidad Catastro Completo” y son informados diversos códigos de productos. Nuestro entendimiento es que la empresa necesita tener apenas uno y cualquiera de los códigos declarados en su CRC. Nuestro entendimiento está correcto? Caso sea obligatorio que todos los ítems consten en el CRC, es posible que los ítems 0901 y 09040201 sean excluídos de esta obrigatoriedad por no tener relación con el objeto a ser contratado?

RESPOSTA 1

Entendimento correto. Para fins de atendimento do requisito descrito na letra “a” dos lotes n. 1 e 2 do subitem 1.3.2 é suficiente que a consultante detenha registro cadastral na modalidade “cadastro completo” comprovando deter registro em um ou mais dos códigos exigidos. Gentileza reportar-se ao item I do aditamento n. 2

RESPUESTA 1

Entendimiento correcto. Para fines de atendimento del requisito descrito en la letra “a” de los lotes n. 1 y 2 del subitem 1.3.2 es suficiente que la consultante tenga registro catastral en la modalidad “catastro completo” comprobando tener registro en uno o más de los códigos exigidos. Favor remitirse al ítem I del aditivo n. 2

PERGUNTA 2

“De acordo com o CADERNO DE BASES E CONDIÇÕES, item 1.3.2, subitem “b” que trata do “Atestado”, é solicitado que a empresa apresente “apresentar atestado(s) ou certificado(s) de desempenho, emitido(s) por pessoa(s) jurídica(s), comprovando que a proponente forneceu Cisco Firepower 2130, implementou e prestou serviço de suporte técnico”. É oportuno esclarecer que a Cisco possui inúmeros

PREGUNTA 2

De acuerdo al PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES, ítem 1.3.2, subitem “b” que trata de la “Constancia”, se solicita que la empresa presente “presentar constancia(s) o certificado(s) de desempeño, emitido(s) por persona(s) jurídica(s), comprobando que la oferente proveyó Cisco Firepower 2130, implementó y prestó servicio de soporte técnico”. Es oportuno aclarar que la Cisco

modelos de appliances de firewall com características superiores ao modelo 2130. Neste contexto, é possível apresentar atestado de que forneceu, implementou e prestou serviço de suporte técnico para a Firepower em outro modelo de appliance Cisco?”

RESPOSTA 2

Para a comprovação da letra “b” do subitem 1.3.2 do CBC, exige-se que o atestado e/ou certificado demonstre que a consultante detém experiência anterior na linha Cisco *Firepower*, que contemple, no mínimo, os requisitos do modelo 2130.

II) Permanecem inalteradas as demais condições contidas no Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 0611-18.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico
Data de emissão: 06.07.18

posee inúmeros modelos de appliances de firewall con características superiores al modelo 2130. En este contexto, es posible presentar constancia de que proveyó, implementó y prestó servicio de soporte técnico para la Firepower en otro modelo de appliance Cisco?

RESPUESTA 2

Para la comprobación de la letra “b” del subitem 1.3.2 del PBC, se exige que la constancia y/o certificado demuestre que la consultante tenga experiencia anterior en la línea Cisco *Firepower*, que contemple, como mínimo, los requisitos del modelo 2130.

II) Permanecen inalteradas las demás condiciones contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 0611-18.

Elaboración: División de Apoyo Técnico
Fecha de emisión: 06.07.18.